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Notulen dagelijkse wrap up [08-03-2021]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:
[J

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

eo Veel vaccinatie vragen

e Vragen over de wijzingen in de richtlijnen over de duur van isolatie. De tekst zou verwarrend

zijn. De voorwacht kan de vragen bundelen en dit dan bespreken. = kan worden

doorgestuurd naar[JEEZ staat ook in crios.

e¢ Terugkoppeling GGD Drenthe: Kapster die positief is getest heeft 53 contacten (klanten voor

BCO).
e¢ Vraagvan inspecticIEEover eisen van priklocaties (voorbereiding, ventilatie

etc.). Dit zijn punten voor LCHV of en is naar ze doorgestuurd. THZ kwam hier ook mee

aan vandaag. GGD GHOR heeft berenschot er bij betrokken.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
- Geen bijzondere internationale berichten

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters / inschalingsoverleg Inschalingsoverleg: Verschillende presentaties gehad van

gastsprekers.

Clusters: toename aantal clustermeldingen in Bonaire.

Zorgvraag

Liberty BOA heeft gevraagd of er een generiekkader voor

universiteiten is.

App & bron- en

contactonderzoek

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Diagnostiek & testen

(aandachtsgebied)

COVID-19 richtlijn diagnostiek ligt nu ter visie. Is intern

gedeeld met meerdere collega’s. Gekeken naar

prioriteiten. VWS had ons gevraagd vanuit het dashboard

over indicatoren grootschalig testen. Hier is een

stuurgroep voor. Er is dus gecheckt of alles via de juiste en

zelfde lijnen loopt.

Vaccinatie Vanuit het programma COVID vaccinaties wordt gewerkt

aan een groot opschalingsplan. Bezig met de

voorbereidingen voor meer vaccineren (logistiek en

andere randvoorwaarden komen hierbij kijken). Hiervoor

wordt gebruik gemaakt van de GGD en de huisartsen gaan

hier ook een rol in spelen. Waarschijnlijk komen we uit op

ongeveer 1,5 miljoen vaccinaties per week vanaf april.

Points of Entry/ veilige landen ATLANTA studie en inf@ct ligt klaar

BES/CAS

Zicht op de regio

Arbo COOLVID studie van TNO en Radboudumc.
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Zorgmedewerkers moeten beschermende kleding dragen

wat nauwelijks ventileert, waardoor ze het erg warm

krijgen. Om dit probleem op te lossen zijn er cooling vests

ontwikkeld die in deze studie worden getest. De resultaten

zijn tot nu toe positief. De GGD had hier ook interesse in.

Communicatie =

Scholen -  Vandaag een webinar voor de GGDen over BCO op

scholen.

Gedragsunit

OMT /RT - RT agenda: standaard agenda

4/ Prioriteiten

LJ

5/ Bezetting

Arts van dienst (avond): 17°: FES 2%,

Voorwacht vaccinatie dienst (avond): EEN
Achterwacht vaccinatie dienst (avond ) IEEEEN

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: 1°: [XEN PASH 5.1.2¢ |
Voorwacht(en) van de dog: EEESN
Vaccinatie voorwacht van de doz: IEEE
Vaccinatie achterwacht van deg JEN
EWRS / WHO berichten bijhouden [EXER

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

Dienstdoende webredacteuren (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:

16/ Rondvraag en overig


